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«  Tiave morramiaoidow SexaBind apiBpd pe axépaio A ScwaBind pe Bexolmbd, wdww Tov
MCAAITACOIAOWE GaV va £IVal a<Epaiol Kal OTC yivouevo(amoTéAcopa)romoBemi Trv uodiaoToAn
amo Sekwd mpog Ta apicTepd, rooa Sexadikd ynoia Sca Exouv DUVOMIKAG © TICAAITAOOIAaTAS KOl O
MOAAITACTIATTEDS.
s Ay 10 yivdpevo £x el AiyoTepa Sexalikdg yngpia ané Ta yneia Tuwy TapaydvTwv(moA/oTAS Kai
nmeA/oTéoc] TéTe guumAnpuvoule Tooo Undevikd, ooa wngia pac Acimouy,
Mx. al AHexadinde yc axkpaio
14,6 213
X 12 616
29 2 —* 146X2
+ 146 =+ l46X1
175, 2 —* TolT7S5, 2 ixe doa deradikg wrgla txei To 14 6
Bl Dcxolikde puc Scxabikd apiByud

2. 868 0,35
X 14 X 0,03

10 2 4 —» 256X4 1 05 —» 38X3
+ 25 6 = 256X1 00 0 — 35 X0

356 4 —» To 3504 éxei boaSevaliva +000 —+ 35X0
ynpla éxouv ol apBypol 255 00105 —= To 00105 éxci 4
wai 1.4 pali. Dexodikd ynpla.
. H Soxipd otov moAkamhamacpd pe Sexadikolc apiBpolc yiverar dmwg oroug
ok Epaioug, xwpic va Aappdvoupc un’ dyiv Ty unoSiaoToAs,
. Ma va noAaTAamdow ovvtopa éva Sckadied api@yo pe to 10, 100, 1000 _,
Merapépw avrioroixa rryv unoSiaotol, Téoa pnpic mpog Ta aploTepd, doa civan Ta pndevikd,
TM.x. 3,785 X 10= 37 85 ]
3,785 X100= 378,5 G
3,785 X1000= 3785, 0 f 3785, A~
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1. Eival 01 mapardtw molhamiaciaouol owotol: Exnipw pafovrag £ i A

Ymohovifw cwoTd To amaTéAeoua, dmou XpeiddeTar

Ay [ BY []
4 5 Ymohovifw: 0 245
X 0,9 X 23
40 5 3 725
+ 00 + 0 450
4065 ORA6G2A

2. ExTeAb kA9eTa TiC MapakdaTw mpaleic kal Tic JorigEe Toug:

835X 35-____ |09NXE4-__ _ o 0.006 XD 6= ___ - 10028 X 0.045-____
075X 0.7-_____ 0260 18-_ 02X 0. 1-___ 12 X001 =____
Wl —
3. TuumAnpvw TOUC TapardTw Tivakos: w3 =
x 10 100 1000 L4 20 200 2000
3,425 3,425

2,5 2,5

0,5 0,5

2,45 245




